

## Tisztelt Lakosság, kedves Betegeink!

Ezúton értesítem Önöket, hogy a vészhelyzetre való tekintettel

### szabadságom elhalasztottam.

Egyedül a **március 17-i herédi délutáni rendelés** marad el,

valamint a tervezett áramszünet miatt a **március 19-i csütörtöki rendelés 1/2 8-1 /2 10-ig** lesz megtartva.

### **Minden más rendelés szokás szerint meg lesz tartva!**

Az országosan elrendelt veszélyhelyzetre illetve a járvány várható rohamos terjedésére való tekintettel az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

- e-mailben lehetőség van mától a szokásos receptigényléseiket leadni.

A [hered.rendelo@gmail.com](mailto:hered.rendelo@gmail.com) e-mail címre megírhatják receptigényüket, így nem kell bejönniük a rendelőbe. Hangsúlyozottan felhívom a figyelmüket, hogy írásban igénylést csak az eddig rendszeresen szedett és általunk eddig is felírt receptekre lehet leadni. Felírás után visszajelzünk, hogy lehet menni a patikába kiváltani a recepteket. Előre jelezzük, hogy várhatóan 1-2 nap az átfutási idő, nem azonnal írjuk fel.

- Aki email-címmel nem rendelkezik, kérem, vegye igénybe gyermeke, unokája segítségét, igyekezzünk a következő időszakban teljes mértékben áttérni az email-en történő receptrendelésre.

- Rendelőnk része az egységes egészségügyi elektronikus térnek (EESZT). Lehetőség van e-recept igénylésére: kérésükre a receptek kérelmének leadása után anélkül is kiválthatók a gyógyszertárban, hogy receptet vinnének. Ezt e-receptnek hívják, már sokan alkalmazzák. A gyógyszerek kiváltásához kizárólag az Önök személyi igazolványa és a beteg TAJ száma szükséges a gyógyszertárban.

- Hangsúlyozottan kérem, hogy a következő időszakban semmiféle halasztható ügyben ne jelenjenek meg a rendelőben. Halasszák el nem sürgős tervezett műtéteiket, beavatkozásait, ne menjenek zsúfolt közösségi terekbe. A lehető legkevesebb időt töltsenek az otthonukon kívül és legyenek sokat szabad levegőn.

- Rendelés alatt a járványveszély miatt a várót lezártuk, egyszerre 2 beteg tartózkodhat az épületben, a többieknek kinn kell várakozni. Azon fekvőbetegekhez, akikhez havonta járok a vészhelyzet idejére felfüggesztem a látogatást, mivel ők a legveszélyeztetettebb korosztály. A receptjeiket e-recept formában felírjuk.

Kérem fentiek szíves tudomásulvételét.

dr. Kurpé László

házi orvos